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BILJEŠKE UZ  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 





OD 01.01. DO 31.12.2020.
Osnovna škola Galovac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Škola nema svoj žiro račun već posluje preko računa riznice Zadarske županije.

 
OBRAZAC PR – RAS
 AOP 001 - Ukupni prihodi škole u periodu od 01.01. - 31.12.2020. u odnosu na prošlu godinu su manji za 8,2%  jer nam je kroz 2019. godinu Županija odobrila  III fazu izmjene PVC prozora na školskoj zgradi u Galovcu, zatim pregrađivanje učionica u školskoj zgradi u Gorici, gdje su od tri  veće učionice izgrađene četiri nešto manje.  Ovim ulaganjem smanjeni su troškovi grijanja, te je omogućeno da svi učenici i učitelji rade u jutarnjoj smjeni (prošle godine jedno odjeljenje je radilo u međusmjeni). Također su nam, u prošloj godini  odobrena sredstva za izradu projektne dokumentacije za izgradnju sportske dvorane pored  škole u Gorici; dok smo u ovoj 2020.g. dobili od Županije sredstva za uređenje informatičke učionice što je znatno manje u odnosu na prošlu godinu..  
AOP 065 -  Od Ministarstva znanosti i obrazovanja   (u daljnjem tekstu MZO) dobili smo 13,2 % sredstava manje  za nabavu udžbenika za učenike u školskoj 2020/2021.g. jer će se dio udžbenika iz prošle školske godine koristiti kroz tekuću školsku godinu. Također smo i nešto manje sredstava dobili za nabavu računalne opreme. 
AOP 067 – Krajem 2018. godine MZOS odobrilo nam je zapošljavanje pripravnika po mjeri stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo. Nakon potpisivanja ugovora sa Zavodom za zapošljavanje u školi je počela raditi pripravnica psihologica. Sredstva za plaću i troškove prijevoza na posao i s posla uplatio nam je Zavod za zapošljavanje  u 2019.g.  Za 2020. godinu nismo dobili odobrenje Ministarstva za zapošljavanje pripravnika.  

AOP 070  - Ovdje  se prikazani    prihode za projekt „Osigurajmo obrok i dalje“ koji se odnose na školsku 2019/2020. godine.  Projekt je zamišljen da svaki učenik iz obitelji koja ima više djece,  čiji roditelji nisu zaposleni ili imaju mala i nedostatna primanja, imaju jedan obrok u školi. Sredstva za ovaj projekt trebali smo dobiti iz EU preko Agencije za razvoj Zadarske županije, međutim kroz  2019. g. Agencija nije uplatila niti kune. U projekt se Škola  uključila   2018/2019.  šk. godine.  

AOP 116  – Radi se o prihodima za školsku marendu u koju je uključeno više učenika nego ranije.
AOP 126  – Kroz 2019. godinu Škola je iznajmljivala školski hol u Matičnoj školi u Galovcu, dok isto nismo uspjeli kroz 2020.godinu zbog pojave Corona virusa.

AOP 129, 353 – Hrvatska pošta nam je 2019. godine donirala starije poštanske marke koje se više ne koriste u poštanskom prometu, koje učenici mogu pregledati, a služe kao poticaj učenicima da se bave sakupljanjem poštanskih maraka.

AOP 131, 132, 133  -  Prihodi  od Županije  su znatno manji u odnosu na prošlu godinu, a obrazloženje je većim dijelom dano kroz objašnjenje AOP-a 001. 
Ovdje se može dodati da je zbog pojave bolesti Covida 19, nastava bila prekinuta od 16. ožujka do 25. svibnja 2020. kada učenici imali nastavu od kuće. Od kraja svibnja do kraja školske godine 23. lipnja školu su pohađali samo učenici nižih razreda. 
U navedenom periodu napravljene su uštede na troškovima grijanja škole i na prijevozu učenika. Dodatno je ušteđeno jer smo u tom periodu nabavili lož ulje za grijanje kad mu je cijena  bila znatno niža -  AOP 169 i AOP 179.
AOP 155 –  za 2020.godinu povećani su iznosi za dar djeci, regres i božićnicu, a  imali smo i dva djelatnika koja su išla u starosnu mirovinu.
AOP 159 – Početkom 2019.g. ukinut je doprinos na plaće u slučaju nezaposlenosti.
AOP 162 – Djelatnici škole nisu odlazili na službena putovanja, učenici škole nisu išli na izlete, niti su učenici osmih razreda odlazili u Vukovar kao ranijih godina,  zbog Corona virusa. 

AOP 163 – Dio  2020. g. učitelji  Škole su radili od kuće pa je ove godine smanjeni i troškovi prijevoza djelatnika.
AOP 167 – Znatno su povećana sredstva za čišćenje, toaletna sredstva te sredstva za  dezinfekciju ruku, klupa i prostora u školi. 

AOP 168 – Kroz 2019. godinu se u primanje školske marende, osim učenika koji redovito primaju i čiji roditelji uplaćuju školsku marendu, kroz projekt „Osigurajmo obrok i dalje“ uključilo više učenika nego ranijih godina, baš iz razloga što su roditelji slabijeg imovinskog stanja očekivali da će njihova djeca dobiti sufinancirani obrok u iznosu od 5,47 kn koje nisu dobili.   
2020.g. uplaćeno su sredstva  za dio troškova - AOP 070.
AOP 171 – Za nabavu sitnog inventara ove godine imali smo i sredstva MZO koje smo dobili na samom kraju 2019.g.  koja su utrošena kroz 2020.g. većim dijelom za opremu nove informatičke učionice.
AOP 173 – 2019. godine nabavljena je samo radna odjeća za  novog domara škole, dok je ove godine kupljena zaštitna odjeća i obuća za spremačice.
AOP 176 – Prošle 2019. godine imali  izmjenu stolarije na zgradi u Galovcu, a iz lošeg iskustva iz ranijih godina kad smo imali velike štete zbog razbijenih stakala, s ove pozicije uplaćena je usluga ugradnje video nadzora na školi. Ove godine su plaćana  samo redovita održavanja.
AOP 184 – Polovicom listopada 2019. g. dobili smo jednu osobu na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa i to je posljednja zaposlena osoba po toj mjeri.

AOP 187 - Zadarska županija je provela postupak javne nabave za osiguranje imovine za svoje korisnike u školstvu čime je godišnja premija osiguranja znatno smanjena.
AOP 190 – Smanjen je iznos kazne za nezapošljavanje osoba s invaliditetom.
AOP 192 – Od početka prošle godine Škola je imala obvezu provjeriti vjerodostojnost svjedodžbi i diploma za sve zaposlenike. Nije pronađena niti jedna nevažeća isprava.

Sa ove pozicije kupljena su i ostala nastavna sredstva i pomagala koja su odobrena kroz javne potrebe korisnika u školstvu. Ove godine sa tog konta plaćamo naknadu za održavanje e - certifikata FINI.
AOP 255 – Općina Sukošan je za učenike Područne škole Gorica platila dopunska nastavna sredstva (radne bilježnice, mape pribor za tehničku i likovnu kulturu) za prošlu i ovu školsku godinu.
AOP 341, AOP 394 – Objašnjenja su dana kroz AOP 001 i  065. 
AOP 636 – Škola je  obvezna iskazati sve rashode nastale do 31. 12. 2020. g. bez obzira što nadležni proračun nije u mogućnosti doznačiti  sredstva za podmirenje navedenih obveza, a prema Okružnici Ministarstva financija od 09. siječnja 2020. pa je otud i nastao metodološki manjak koji proizlazi iz primjene modificiranog načela nastanka događaja.

OBRAZAC BIL
AOP 049, 050 – Temeljem Pravilnika o dopunama pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, članak 2. (Narodne novine 126/19.) i Odluke o razvrstavanju nefinancijske imovine i sitnog inventara koju je donio ravnatelj početkom ove godine, razvrstan je dio sitnog inventara u osnovna sredstva jer se  predmeti iste vrste dugotrajne imovine razvrstavaju u istu skupinu računa.  
AOP 250, 2251 – Na ovim pozicijama vodi se tuđa imovina dana na korištenje i to: prijenosna računala za učitelje   od Carneta; te prijenosna  računalna oprema (tableti) za učenike  od MZO. 
Škola nema sudskih sporova niti drugih ugovornih odnosa (dana kreditna pisma, hipoteke i slično).
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