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BILJEŠKE UZ  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 





OD 01. 01. DO 31. 12. 2022.
Osnovna škola Galovac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Djelatnost škole je odgoj i obrazovanje učenika od prvog do osmog razreda osnovne škole. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja,  prema Godišnjem planu i programu te Školskom kurikulumu. Naša škola izvodi nastavu u Matičnoj školi u Galovcu  u osam odjeljenja, te u Područnoj školi u Gorici u sedam odjeljenja gdje su prvi i treći razred u kombiniranom odjeljenju.

Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19, 108/20), a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/22).
Škola nema svoj žiro račun već posluje preko računa riznice Zadarske županije.

U nastavku dajemo pojašnjenja za odstupanja na pojedinim po pozicijama:

 

OBRAZAC PR – RAS
Šifra 65, 652, 6526 – Kroz tekuću godinu  manji broj učenika je bio uključen u primanje školske marende u odnosu na prošlu godinu.
Šifra 6631 – Zajednica tehničke kulture donirala je našoj školi prošle godine 750,00 kuna od kojih je kupljena stapna bušilica za tehničku kulturu.

Šifra 6712 – Protekle godine iz sredstava Zadarske županije kupljeno  je prijenosno računalo te printer za potrebe tajništva, dok je ove godine kupljen TV prijemnik za učionicu engleskog u Područnoj školi u Gorici.
Šifra 3211 – Kroz prošlu godinu zaposlenici škole zbog bolesti COVID 19 nisu odlazili na službena putovanja, dok su ove godine učitelji  vodili  učenike    na natjecanje i  izlete. Učenici osmih razreda išli na trodnevnu ekskurziju i u dvodnevni  posjet Vukovaru u pratnji svojih razrednika.
Šifra 3212 – Troškovi prijevoza djelatnika su povećani iz razloga što je u svibnju  povećana cijena prijevoza po prijeđenom kilometru sa  1,00 kune na 1,35 kuna (samo u listopadu cijena je bila 1,25 kuna).
Šifra 3213 – Prošle godine plaćen je  jedan stručni ispit,  a ove godine  dva seminara. Potrebe za seminarima su znatno veće, ali zbog nedostatnih sredstava za materijalne troškove nismo u mogućnosti odlaziti na iste. 

Šifra 3221, 3244 – Zbog povećane cijene higijenskog materijala i materijala za čišćenje i održavanje, te materijala i dijelova  za tekuće održavanje ove godine troškovi su znatno veći. 
Šifra 3225 – Iako postoje potrebe, u ovom periodu smo nabavili samo dva telefonska aparata sa pozicije sitnog inventara zbog nedostatka sredstava.
Šifra 3227 – Protekle godine samo je učiteljica tjelesne kulture  kupila sportsku odjeća, dok je u 2022. godini kupljena obuća za navedenu učiteljicu te odjeća i obuća za domara i spremačicu.

Šifra 3231 – Početkom godine,  na razini cijele Županije provedena je javna nabava u kojoj je odabran najpovoljniji tele operater,  što se  u slučaju naše škole pokazalo jako pozitivno pa su i troškovi telefona smanjeni. 

Šifra 3232 – Zbog nedostatka materijalnih sredstava od strane Županije, nastojali    smo sve usluge za tekuće i investicijsko održavanje koje nisu bile hitne staviti na čekanje pa smo obavili samo one nužne. Početkom godine imali smo sanaciju sanitarnog čvora, a u ožujku smo morali obnoviti ateste za zaštitu od požara koji su istekli.
Šifra 3233 – U veljači ove godine bio je reizbor ravnatelja. Natječaj za ravnatelja se mora objaviti u Narodnim  novinama.
Šifra 3234 – Krajem  siječnja morali smo platiti vodni doprinos po građevinskoj  dozvoli za buduću izgradnju sportske dvorane u Područnoj školi Gorica koji nije planiran na komunalnim uslugama.
Šifra 3236  – Prema  odredbama Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama  cijena za sistematski pregled radnika je sa prošlogodišnjih 500,00 kuna porasla  na 1.200,00. Također je ove godine  veći broj djelatnika koji su prešli u starosnu skupinu  od 50+ godina, te su stekli pravo na sistematski pregled svake dvije godine.

Šifra    3237 – Početkom školske godine, dva  učenika prvog razreda  i jedan učenik trećeg razreda, prema mišljenju  stručnog povjerenstva koje čini pedagog, školski liječnik i učiteljica prvog razreda, poslani su na opservaciju kod defektologa, psihologa i logopeda.
Šifra 3238 – Povećane su cijene računalnih usluga i prema odredbama uredbe morali smo imati program koji je usklađen s istim pa je kupljen  novi program uredskog poslovanja.
Šifra 3294 – Povećane su cijene članarina za 2022. godinu.

Šifra 3296 – Početkom mjeseca listopada dobili smo presudu Općinskog suda u Zadru. Jedna djelatnica, tužila je  školu za neisplatu povećanja plaća po uvećanoj osnovici za period lipanj 2016. do siječnja 2017. godine.
Presuda je postala pravomoćna krajem listopada kada smo i zatražili sredstva od Ministarstva znanosti i obrazovanja (u daljnjem tekstu MZO). Sredstva su nam uplaćena 29. prosinca 2022. U tom vremenu, riznica Zadarske županije je bila zatvorena pa nismo uspjeli izvršiti isplatu (isplata je izvršena 12. siječnja 2023.).

Knjižena je presuđena visina bruto isplate na 31113, porezi i doprinosi preko 313, te troškovi parničnog postupka, dok će se kamate na bruto isplatu, poreze i doprinose, te parnični postupak knjižiti na dan isplate. 

Šifra 3299 – Učitelji učenika nižih razreda obilježili su Svjetski sportski dan tako da su održana sportska natjecanja između učenika Matične i Područne škole. Troškovi su plaćeni dijelom iz sredstava Općine Sukošan  a dijelom iz Općine Galovac.

Šifra 3721 – Škola je kroz 2018/2019. godinu bila u projektu Prehrana u riziku od siromaštva. Projekt je zamišljen da svaki učenik iz obitelji koja ima više djece imaju jedan obrok u školi. Sredstva za ovaj projekt trebali smo dobiti iz EU preko Agencije za razvoj Zadarske županije, ali kroz  2019. 2020. i 2021. g. nismo dobili tražena sredstva. Da bi smo pokrili nastale troškove  roditelji su plaćali  učeničku marendu. Početkom ove godine Županija  je roditeljima vratila uplaćeni novac. 

Šifra 3722 – Općina Sukošan u čijem je sastavu naša Područna škola u Gorici, svim učenicima škole kupila je sve radne materijale za početak školske godine, čija je cijena veća nego prethodne.

Šifra Y006 – Manjak prihoda i primitaka je metodološki manjak. Naime,  škola, prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu mora evidentirati sve obveze nastale do 31. prosinca bez obzira što će računi biti plaćeni početkom slijedeće godine, odnosno što će se prihodi za iste evidentirati u slijedećoj godini.  
Škola je tijekom 2022.godine imala  sudski spor (objašnjenje je dano kroz šifru 3296), ali  nema drugih ugovornih odnosa (dana kreditna pisma, hipoteke i slično).


OBRAZAC BILANCA

Šifra 0222 – Škola je na prijedlog inventurne komisije, a prema Odluci  ravnatelja škole, nakon adekvatnog zbrinjavanja, rashodovala stare i neispravne TV prijemnike.

Šifra 129 – Imamo jednu djelatnicu koja se zbog bolesti već duže vremena nalazi na bolovanju preko HZZO. Kroz ovu godinu je refundiran dio troškova iz ranijih godina.

Šifra 167 -  Škola nema vlastiti IBAN,  pa se sva plaćanja vrše preko riznice Zadarske županije. Dio sredstava odnosi se na uplate roditelja za školsku marendu učenika, dio na sredstva MZO za donesenu presudu, dio od uplate osiguranja za nastalu štetu u sanitarnom čvoru te dio od uplate pomoći općine Galovac. 
Šifra 231 -  Povećana je plaća za prosinac 2022. u odnosu na prosinac 2021. godine.  

Šifra 232 – Povećali su se troškovi prijevoza djelatnika za prosinac u odnosu na prosinac 2021.godine. 

Krajem 2022.godine,  iako smo tražili povećanje prihoda, Upravni odjel  Zadarske Županije zbog nedostatka sredstava nije nam povećao poziciju prijevoza učenika, tako da je ostao neplaćen račun za studeni i prosinac. Na isti način ostali su neplaćeni računi za opservaciju učenika, što je utjecalo na povećanje obveza.
Šifra 922 - Svi naprijed navedeni razlozi, doveli su do nastanka velike razlike na manjku prihoda.

Šifra 991, 996 – U sklopu projekta e-Škola „Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće“ MZO je školi kroz 2020. i 2021. godinu isporučio računalnu opremu za učitelje i učenike škole koja se vodi vanbilančno kao tuđa imovina na korištenju.

Na istim kontima, a prema uputi Zavoda za javno zdravstvo, vodi se i poligon za tjelesnu i zdravstvenu kulturu.


OBRAZAC OBVEZE
Šifra M001, M003, M004 – radi se o obvezama HZZO koje su velikim dijelom iz 2021, te početka 2022. godine.

Šifra D231D – odnosi se na obvezu za sudsku presudu po tužbi djelatnice škole.

Šifra D232A – odnosi se na parnične sudske troškove koji su presuđeni u prosincu, te na jedan račun za ostale nespomenute rashode koji je računovođa propustila unijeti na plaćanje u riznicu Zadarske županije a koji je evidentiran u računovodstvu škole.

Šifra V009 – Obveze za plaću za prosinac 2022. te većina materijalnih troškova je nedospjela obveza.


OBRAZAC P-VRIO

Sva rashodovana imovina kroz 2022. godinu nije imala sadašnju vrijednost, te nije bilo potrebe iskazivanja kroz navedeni obrazac.



OBRAZAC RAS FUNKCIJSKI

Kroz obrazac je evidentirana  pozicija 0912 unutar funkcije 09  ukupni rashodi škole, te pozicija 096,  a odnosi se na prehranu učenika.
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