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BILJEŠKE UZ  FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 





OD 01. 01. DO 31. 12. 2023.
Osnovna škola Galovac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Djelatnost škole je odgoj i obrazovanje učenika od prvog do osmog razreda osnovne škole. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja,  prema Godišnjem planu i programu te Školskom kurikulumu. Naša škola izvodi nastavu u Matičnoj školi u Galovcu  u osam odjeljenja, te u Područnoj školi u Gorici u sedam odjeljenja gdje su prvi i treći razred u kombiniranom odjeljenju.

Škola vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19, 108/20), a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/22).
Škola nema svoj žiro račun već posluje preko računa riznice Zadarske županije.

U nastavku dajemo pojašnjenja za odstupanja na pojedinim po pozicijama:

 

OBRAZAC PR – RAS
Šifra 65, 652, 6526 – Kroz tekuću godinu Ministarstvo znanosti i obrazovanja je financiralo školske obroke učenicima u potpunosti, stoga manji prihod na ovom kontu je evidentiran od zakašnjelih uplata za školske obroke od ranije godine, dok se marenda financirala od strane roditelja.
Šifra 6631 – Zajednica tehničke kulture donirala je našoj školi prošle godine 120,00 eura, te tvrtka Tri bartola  za Sportski dan 150,00 eura.
Šifra 6712 – Protekle godine iz sredstava Zadarske županije kupljena je kosilica za travu te smo primili 1.210,92 eura za školsku lektiru. Iz sredstava Zadarske županije podmirena je izrada troškovnika sanitarnog čvora u školi u Gorici.
Šifra 3211 – Kroz prošlu godinu učitelji škole su vodili  učenike    na natjecanja i  izlete. 
Šifra 3213 – Prošle godine sredstva su utrošena na stručno usavršavanje tajnika i ravnatelja. Školski domar je polagao periodične stručne ispite iz svog djelokruga rada. 

Šifra 3222 – S obzirom na besplatnu prehranu za učenike, znatno je povećana nabava namirnica za podmirenje iste. 
Šifra 3235 – S obzirom na rastuće troškove, izdatci za prijevoz su povećani u ovoj godini u odnosu na prošlu.
Šifra  3237 – Početkom školske godine, nekoliko učenika je, prema mišljenju  stručnog povjerenstva koje čini pedagog, školski liječnik i učiteljica prvog razreda, poslano na opservaciju kod defektologa, psihologa i logopeda.
Šifra 3238 – Povećane su cijene računalnih usluga, stoga je došlo i do povećanja troškova na ovom kontu.
Šifra 3299 – Učitelji učenika nižih razreda obilježili su Svjetski sportski dan tako da su održana sportska natjecanja između učenika Matične i Područne škole. Troškovi su plaćeni dijelom iz sredstava Općine Sukošan  a dijelom iz Općine Galovac.

Šifra 3722 – Općina Sukošan u čijem je sastavu naša Područna škola u Gorici, svim učenicima škole kupila je sve radne materijale za početak školske godine, čija je cijena veća nego prethodne.

Šifra Y006 – Manjak prihoda i primitaka je metodološki manjak. Naime,  škola, prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu mora evidentirati sve obveze nastale do 31. prosinca bez obzira što će računi biti plaćeni početkom slijedeće godine, odnosno što će se prihodi za iste evidentirati u slijedećoj godini.  


OBRAZAC BILANCA

Šifra 129 – Imamo jednu djelatnicu koja se zbog bolesti već duže vremena nalazi na bolovanju preko HZZO. Kroz ovu godinu je refundiran dio troškova iz ranijih godina.

Šifra 167 -  Škola nema vlastiti IBAN,  pa se sva plaćanja vrše preko riznice Zadarske županije. Dio sredstava odnosi se na uplate roditelja za školsku marendu učenika, dio na sredstva MZO za udžbenike za škol. Godinu 2023/2024 koji će biti plaćeni u siječnju 2024. te dio od uplate pomoći općine Galovac. 
Šifra 231 -  Povećana je plaća za prosinac 2023. u odnosu na prosinac 2022. godine.  

Šifra 232 – Povećali su se troškovi prijevoza djelatnika za prosinac 2023. u odnosu na prosinac 2022.godine. 

Šifra 24 – nabavljeni su aparati za školsku kuhinju (hladnjak i štednjak) i kosilica za travu.

Šifra 922 - Svi naprijed navedeni razlozi, doveli su do nastanka velike razlike na manjku prihoda.

Šifra 991, 996 – U sklopu projekta e-Škola „Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće“ MZO je školi kroz 2020. i 2021. godinu isporučio računalnu opremu za učitelje i učenike škole koja se vodi vanbilančno kao tuđa imovina na korištenju.

Na istim kontima, a prema uputi Zavoda za javno zdravstvo, vodi se i poligon za tjelesnu i zdravstvenu kulturu.
Škola nema sudskih postupaka u tijeku.



OBRAZAC OBVEZE
Šifra P231 – odnosi se na obveze za plaće i ostale obveze za zaposlene.
Šifra P232 – odnosi se na materijalne rashode poslovanja.

Šifra V009 – Obveze za plaću za prosinac 2023. te većina materijalnih troškova je nedospjela obveza.


OBRAZAC P-VRIO

Šifra P018 – Proizvedena dugotrajna imovina, u prošloj godini slijedom upute iz MZO, u školi je evidentirano povećanje obujma imovine za imovinu koju je škola dobila na korištenje u sklopu „Cjelovite kurikularne reforme“. U 2023. je MZO isknjižio imovinu i prebacio je na škole pojedinačno.


OBRAZAC RAS FUNKCIJSKI

Kroz obrazac je evidentirana  pozicija 0912 unutar funkcije 09  ukupni rashodi škole, te pozicija 096,  a odnosi se na prehranu i prijevoz učenika.
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