     ZADARSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA GALOVAC
KLASA: 400-01/24-01/06
URBROJ: 2198-1-24-24-1
Galovac, 07. listopada 2024.
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2025.
I  PROJEKCIJE PLANA ZA 2026. I 2027. GODINU
DJELATNOST ŠKOLE
Djelatnost osnovne škole je odgoj i obrazovanje djece od prvog do osmog razreda. Matična škola u Galovcu ima osam odjeljenja, dok Područna škola u Gorici ima šest čistih  i jedno kombinirano  odjeljenje što je na razini škole, ukupno petnaest odjeljenja. Školu pohađa   168  učenika, dok ih je prošle školske  godine bilo 156, pa se možemo pohvaliti blagim rastom broja učenika zadnjih godina.  
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

U skladu s odredbama Zakona o proračunu, NN br.144/21, Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, NN br.124/14,115/15,87/16,3/18,126/19 i 108/2020. te  Uputama za izradu prijedloga proračuna i financijskih planova proračunskih korisnika  Zadarske županije (dalje: Županija) za razdoblje 2025. – 2027. godine i  Limita ukupnih rashoda osnovnih škola za izvore financiranja 11 – opći prihodi i primici i 451 – fond poravnanja i dodatni udio u porezu na dohodak 2025. – 2027.,  izrađen je Prijedlog financijskog  plana za 2025. godinu  s projekcijama za 2026. i 2027. godinu, a obuhvaća sve vrste prihoda i izdataka prema izvorima financiranja.

Plan sadrži opći i posebni dio, te obrazloženje financijskog plana.  

I. OPĆI DIO
PRIHODI
Kroz Prijedlog financijskog plana za 2025. te projekcija za 2026. i 2027. godinu planirani su slijedeći prihodi:
Konto 63 - Pomoći iz inozemstva od subjekata unutar općeg proračuna 

· odnosi se na prihode od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih (dalje: MZO) za plaće, prijevoz i naknade zaposlenih, te nabavu nastavnih sredstava, besplatnu prehranu učenicima škole  i udžbenika za učenike, izvor 51,

· prihode od općine Sukošan i Galovac, izvor 53;

Konto 65 - Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
· prihoda za posebne namjene (ostale uplate) izvor 41;

Konto 66 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima

·  prihode od donacija, izvor 61;

Konto 67 – Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza
· prihode iz Županijskog proračuna za materijalne i financijske rashode.
RASHODI

Skupina 31 – Rashodi za zaposlene

Planirane plaće za  zaposlenike   izrađene su na temelju umnoška osnovnice za plaće   na dan 01. listopada 2024. i koeficijenata svih zaposlenih u školi. Napravljen je i usporedni izračun  stvarnog troška plaće za prvih devet mjeseci za 2024. godinu podijeljen sa devet i pomnožen sa dvanaest mjeseci. Dodane su  naknade za rad u kombiniranom odjeljenju, naknada za rad učitelja sa učenicima sa teškoćama,  dodatak po sporazumu 4% za učitelje koji imaju preko 30 godina staža, a sve  uvećano za 0,5% za godinu staža. 
Dobiveni iznos uvećan je i za 2,8%  na temelju Programa stabilnosti Republike Hrvatske za razdoblje 2025. do 2027.  za realni rast BDP-a za 2025. godinu, a koje su objavljene u  Uputama za izradu i dostavu financijskih planova proračunskih korisnika Zadarske županije za 2025. do 2027. godine.
Za 2025. i 2027. godinu plaće su uvećane  za 0,5 %  za godinu staža djelatnika.   
Ostali rashodi za zaposlene i to:  za jubilarne nagrade djelatnicima,  regres za godišnji odmor, božićnicu, otpremninu, dar djeci  te pomoći djelatnicima izračunate su prema kolektivnom ugovoru zaposlenih u školstvu, te prema broju djelatnika koji to pravo stječu kroz 2025., 2026., te 2027. godine.

Uz redovite prihode, odnosno rashode za zaposlene, iz državnog proračuna planira se naknada za troškove mentora.
Skupina 32 – Materijalni rashodi
Prijevoz djelatnika na posao i s posla za 2025. godinu je planiran temeljem stvarnih troškova i izračuna temeljenih na cijeni iz rujna 2024. od 0,16 € po prijeđenom kilometru. 

Iznos za novčanu naknadu zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom izračunani su po važećoj osnovici za 2024. godinu.

Početkom drugog polugodišta školske 2022/2023. godine, odnosno početkom 2023. godine, a prema odluci Vlade Republike Hrvatske, MZO svim učenicima osnovnih škola plaća školsku marendu u iznosu od 1,33 €. Za 2025. godinu napravljen je izračun prema broju učenika pomnožen  brojem nastavnih dana i navedenim iznosom.

Za uključivanje škola u „Školu za život“  od  MZO, planirana su i sredstva   za nabavu   nastavnih  sredstava.

Općina Sukošan i Općina Galovac nam tijekom godine uplati manju pomoć za redovne materijalne rashode. 
Planirani su  rashodi za posebne namjene i to od uplate učenika za oštećene udžbenike i tablete koji su im od strane škole dani na korištenje.

Rashodi iz Županijskog proračuna  za 2025. godinu namijenjeni su za materijalne i financijske troškove škole, zadani su kroz limite  Županije i jednaki su rashodima iz 2024. 
Skupina – 37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade Općina  Sukošan  u kojoj se nalazi naša Područna škola u Gorici,  plaća nabavu radnih materijala za učenike Područne škole. Ovim prijedlogom planirali smo da će slijedeće godine i   Općina Galovac u kojoj se nalazi Matična škola platiti radne materijale za učenike. 
Skupina 38 – Ostali rashodi
Prvi put, krajem školske 2022/2023. godine, Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, doznačilo nam je sredstava za kupnju zaliha menstrualnih i higijenskih potrepština za učenice škole, što je planirano i kroz slijedeće godine.
Skupina 42 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Sredstva za nabavu školskih udžbenika za učenike škole planirana su temeljem stvarnih troškova iz  2024. godine i uvećan za nabavu novih udžbenika koji se   koriste kroz više godina i već su dosta oštećeni.
Planirana su i sredstva za kupnju školske lektire.
Godišnjim planom i programom ravnatelj škole planira  adaptaciju i dogradnju hola matične škole koji za vrijeme kišnog i hladnog vremena služi za održavanje sata tjelesne kulture, adaptaciju sanitarnih prostora u matičnoj  školi, uređenje parkirališta pored škole u Galovcu,  adaptacija stepeništa do ulaznih vrata u školu Gorica. Ovi rashodi prema uputama Županije, kao i rashodi za Javne potrebe,   nisu navedeni  u Prijedlogu financijskog plana. Sredstva za ulaganje u nefinancijsku imovinu odobravaju se kroz  posebne odluke Županije.
II. POSEBNI DIO 
Posebni dio Prijedloga financijskog plana sadrži rashode i izdatke po ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine, raspoređenih u programe, prema Aktivnostima i Izvorima financiranja.
PROGRAM 2022 – OSNOVNO ŠKOLSTVO STRANDARD
Aktivnost - A2202-01 Djelatnost osnovnih škola, 
Izvor 451 Fond poravnanja i dodatni udio u porezu na dohodak

Program je namijenjen financiranju rashoda od Županije  u sklopu funkcija koje se decentraliziraju.
Limit Županije za izradu  ovog Prijedloga financijskog plana za 2025. u odnosu na Plan za 2024. je potpuno identičan. Smatramo da izrađeni prijedlog plana nije realan za nesmetano odvijanje rada kroz 2025. i naredne godine. Kod izrade Prijedlog financijskog plana nismo se mogli pridržavati ni naših realnih troškova kroz 2024. godinu.

Od ukupnog iznosa zadanih  prihoda  Županije za financiranje  materijalnih i financijskih  izdataka  62%  odlazi na troškove prijevoza učenika škole i na energiju.  Iznos od 38% zadanog proračuna nije dostatan  za cijelu 2025. godinu i smatramo da će nam realno nedostajati oko 20.000,00 €. 

Rashodi za 2026. i 2027. u odnosu na 2025. godinu, prema Uputama Županije su identični;

Aktivnost - T2202-03  Hitne intervencije u OŠ, 
Izvor 451 Fond poravnanja i dodatni udio u porezu na dohodak
Hitne intervencije u školi prema Uputama Županije ne planiramo, već ih tražimo tijekom godine kad nastane potreba, a odobravaju se  posebnim odlukama; 
Aktivnost T2202-04 Administracija i upravljanje, 
Izvor financiranja 51 Državni proračun 

Kroz ovu aktivnost,  financiraju se  plaće i naknade za zaposlene (otpremnine, jubilarne nagrade, regres za godišnji odmor, božićnice, dar za djecu, pomoći za bolovanje preko 90 dana, pomoći za novorođeno dijete, pomoći za smrt užeg člana obitelji zaposlenika, naknada za prijevoz na posao i s posla). Realizacija u području isplata plaća i naknada  ovisi o odlukama na razini Vlade Republike Hrvatske  i MZO pa škola na to ne može utjecati. Obrazloženje za izračun planiranih sredstava za plaće i naknade dano je kroz Opći dio -  rashodi.

PROGRAM 2203 – OSNOVNO ŠKOLSTVO – IZNAD STANDARDA
Aktivnost A2203-01 Javne potrebe u prosvjeti, 
Izvor financiranja 11 – Opći prihodi i primici

Sredstva za ovu aktivnost odobravaju se od strane Županije temeljem izrađenih  programa koji se dostavljaju na objavljeni Javni poziv za predlaganje programa Javnih potreba u prosvjeti Zadarske županije. Škola prijavljuje programe za Školski športski klub, Biologiju i ekologiju, Informatiku, Geografiju i Likovnu kulturu.

Prema Uputama Upravnog odjela ove prihode ne planiramo, a po odobrenju Županija ih dodaje u financijski plan.
Aktivnost A2203-04 - Podizanje kvalitete i standarda u školstvu, 
Izvor 41 – Prihodi za posebne namjene
MZO je kroz 2020. i 2021. godinu  za učenike škole nabavilo tablete koji su dani učenicima na korištenje zajedno sa  udžbenicima. Ukoliko se dogodi da učenici namjerno oštete udžbenik ili tablet, a to se događalo kroz prethodne godine, moraju platiti cijenu popravka tableta ili pola cijene koštanja udžbenika.
Izvor financiranja 42 – Višak/manjak prihoda korisnici
Škola nema vlastiti IBAN pa sve uplate  koje imamo nalaze se  na jedinstvenom računu Zadarske županije i prenose se u slijedeću godinu kao višak prihoda koji se planira namjenski utrošiti.
Izvor financiranja 51 – Državni proračun

Ovdje su planirana sredstva za naknadu mentoru, za kupnju nastavnih sredstava te za nabavu dugotrajne imovine. 

Izvor financiranja 53 – Proračun JLS

Planirana sredstva odnose se na pomoći iz Općinskog proračuna za redovne troškove i za nabavu radnih materijala za učenike  škole.  
Izvor financiranja 61 – Tekuće donacije – korisnici
Zajednica tehničke kulture svake godine  donira nam sredstva za unapređivanje tehničke kulture. Također smo planirali i donacije   za organizaciju Svjetskog dana sporta koju Škola održala zadnje srijede u svibnju.
Aktivnost A2203-06 – Školska kuhinja i kantina,

Izvor 41- Prihodi za posebne namjene

Od početka 2023. godine MZO plaća učenicima škole školsku marendu.

Izvor financiranja 42 – Višak/manjak prihoda korisnici
Kako je već spomenuto, Škola nema vlastiti IBAN pa sve uplate  koje imamo nalaze se  na jedinstvenom računu Zadarske županije i prenose se u slijedeću godinu kao višak prihoda koji se planira namjenski utrošiti.

Aktivnost A2202-27 – Udžbenici,  
Izvor financiranja 51 – Državni proračun

Kroz ovu aktivnost, planira se nabava udžbenika za učenike škole,  te nabavu školske lektire.
Aktivnost A2203-31 Projekt e-škole, 
Izvor financiranja 11 – Opći prihodi i primici

Škola je morala imenovati osobu koja će se brinuti o održavanju i popravcima informatičke opreme dane na korištenje učiteljima, stručnim suradnicima i učenicima škole. Ova sredstva također ne planiramo, već nam ih odobrava Županija kroz posebne odluke.
Aktivnost A2203-33 Prehrana učenika, 
Izvor financiranja 51 – Državni proračun

Već je spomenuto, da je MZO od početka 2023. godine  financira troškove besplatnog obroka od 1,33 € po učeniku dnevno što je pomnoženo sa brojem učenika te brojem radnih nastavnih dana kroz godinu.

Aktivnost A2203-34 Zalihe menstrualnih higijenskih potrepština, 
Izvor financiranja 51 -Državni proračun
Kroz skupinu rashoda 38, dano je objašnjenje ove aktivnosti.
 IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA 
Da bi se ostvarili što bolji rezultati u obrazovanju učenika, učitelji Škole odlaze na stručne skupove Agencije za odgoj i obrazovanje, a sve u cilju podizanja nastavnog standarda na višu razinu.
Učitelji potiču učenike na izražavanje kreativnosti i nadarenosti kroz uključivanje u razne aktivnosti, sportska i druga natjecanja te priredbe u Školi. 

Učenici škole sudjeluju na smotri dječjeg stvaralaštva „Lidranu“ te na literarnom natječaju na zavičajnom govoru, Naklade Ljevak „Odjeci“. 

U školi djeluje Školski športski klub čiji su članovi učenici od 5. do 8. razreda a prvenstveno im je cilj razvijanje   sportskog ponašanja, te priprema učenika za natjecanja.

Veći broj učenika od 5. do 8. razreda, uključen je u  Mlade informatičare sa kojima se radi na individualnom razvijanju i usmjeravanju u računalne inovacije gdje su učenici škole postigli zavidne rezultate,  zatim u Mlade geografe - učenike  zainteresirane za geografiju,  koji se potiču i pripremaju za natjecanja iz geografije, te  Mlade biologe  i ekološku grupu koju čine učenici zainteresirani za prirodnu grupu predmeta te uređenje okoliša Škole.

Članovi radionice Kreativa, bavi se izradom nakita od recikliranog materijala te unutarnjim dekoriranjem, najčešće panoa kroz obje školske zgrade.   

Organizacijom MZO u suradnji sa Memorijalnim centrom Domovinskog rata, učenici osmih razreda realizirali su projekt odlaska u Vukovar. 

Učenici Škole međusobnim   natjecanjima  između Matične i Područne škole  obilježili su Svjetski dan sporta.

Iako su Školi na raspolaganju skromna financijska sredstva koja bi od strane Županije trebala biti povećana, na kraju možemo zaključiti da je  ostvareno redovno odvijanje nastavnog procesa, da su realizirani svi predviđeni nastavni sadržaji planirani Godišnjim planom i programom rada Škole i školskim kurikulumom.

Svi učenici Škole s uspjehom su završili razrede koje su pohađali.
Što se tiče izvršenja financijskog plana, ostvareni prihodi u odnosu na planirane prihode za 2023. godine iznose 93,73 %, dok je prvih šest mjeseci 2024. godine  izvršenje  prihoda iznosilo 53%.
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